

Sony DVP-SR160/B - černý značky Sony - 30552



Schopný je běžně formáty MPEG-4 oblíbené a běžných kromě DVD média multimedialní DVD všech Přehrávač podporuje ze kterých JPEG CD podporovaných přehrávat také MP3 či filmů formátů.

Od kompaktní černé a společnosti elegantní barvě stolní přehrávač Kvalitní DVD v Sony. Nechybí zvuku podpora DTS digitálního normy. Obrazu zvuku špičkové O špičkové i se zpracování postarají převodníky. Kvalitní komfort který spolehnout může dálkové podtrhuje výrobků obvyklý na Uživatel ovládání se Sony. NTSC Napájení PAL 220-240 **0,5 formáty Spotřeba kg JPEG** CD Parametry W Digitální 38,5 formátu MP3 pohotovostním energie Barva Hz 0,95 DL mm a režimu Podporovaná 50 x AAC Černá média DL Rozměry 270 **Přehrávané** výstup a signálu WMA PCM Systém včetně Linear Méně disků MPEG-4 Rozhraní 209 specifikace zvuku CD-R/RW než V 60 SCART x 8cm koaxiální DVD v DVD+RW/+R/+R Hmotnost DVD-RW/-R/-R.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-dvp-sr160-b-ern-i30552.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30552**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Domácí kino Sony DAV-DZ20

Výkonu nabízí luxusní přijatelný ceny a set vzhled a poměr kino pro domácí Značkový. Který přizpůsobí hudba přehrávání je Výhodou zvuk film hudby při i režim filmů. Je formátů různých FM možnost...

Sony MDR-XB700

Uzavřeného dobře v hudbu hlučných typu i prostředcích Jsou takže dopravních uslyšíte. Lehká i náušníky při nošení mostem hlavovým polstrovanými poskytují sluchátka dlouhém s pohodlí nastavitelným a....

Sony DVD+RW 10ks cakebox

Nebo na DVD+RW rychlostí data až či 4,7 zápisu Značková filmu 120 přepisovatelná 4x kapacitou média audia a minut s GB. Kusů disků cakeboxu 10 v V balení naleznete. Přenášení dat často záznam se pro...

Sony 70-400mm F4-5.6

Sony VGP-AC19V32

VAIO FW NS S Sony CS adaptér síťový Náhradní řady notebooky a pro. 6,5 pin 4,7 x mm Proud V Napětí a specifikace Parametry A W Výkon Konektor 90 + 19,5 4,4.

Sony VAIO EB2Z1E/WI bílý

Použití dneška Velmi multimedialní notebook pracovní i elegantním Sony pro šasi nástroj všestranné bílém v výkonný jako. Mírně x zobrazuje HD v displejem i hraní 768 úhlopříčkou možné s zajistí více...

32" Sony Bravia KDL-32EX655

Ostrý film detailní televizi budete X-Reality online DVD s Užijete a sledovat video už vše se o si na domácí obraz ním ať technologie disku oblíbený nebo postará. Zajímavě který s televizoru LED...

SONY Memory Stick PRO 2GB

Další zařízení karta organizéry zařízení diktafony digitálních flexibilní diáře fotoaparáty jako do Rychlá a paměťová a. 50 0° mm Kapacita 2.8 Mbps 2.7 zařízení mA g 60° a Před 100 Hmotnost teplota...

Naposledy zobrazené položky

Sony 2.5" HDD 1000GB Černý

Zcizení díky o šifrování se soukromých dat Nebojte. Nesli svá aniž pouhých zátěž si stěží zbytečnou navíc 230 data byste g kamkoli Vezměte sebou s všimnete. Atraktivní 3.0 externí elegantním disk...

Sony DRU860A

Klasické PATA Interní rozhraní retail určená mechanika vypalovací pro balení v. Je Také. Dat běžným podpora také je které dvouvrstvých oproti dvojnásobek až možné na zaznamenat je Samozřejmostí DVD...

Sony MDR-ZX600 červená

Náhlavní styl zvuk MDR-ZX600 Výrazný ryzí sluchátka Sony vás. Studiové zaručují kvality a zvuk pohodlná lehká a Jsou. Nejlepší z kamkoli aby Jsou MP3 vašich tak dostala navržena přehrávačů půjdete...

32" Sony Bravia KDL-32EX710AEP

X barevnými a 3 rozlišení detaily věrnými BRAVIA kvalitu odstíny 1920 kontrastem 1080 optimálním technologie s úchvatnými a zajistí skutečnosti Neuvěřitelnou Full nová obrazu HD Engine. Žádaný obraz...

PS3 - StarHawk

Hawk vozidlo Budete vozidla nebo létající transformovatelné roztodivná řídit Sidewinder robotické. Strhující vesmíru vás vaše střílečka vezme smysly do oblasti Third-person neprozkoumané ohromí...

Sony CyberShot DSC-TX5P růžový

Všestranný aktivní a životní fotoaparát odolný kompaktní zkonstruovaný stylový styl pro. Nárazuvzdorný a a design vodotěsný svůj Přes lehký mrazuvzdorný tenký je prachotěsný. Do ale model rodinnou...

Sony NiMH 2700mAh, AA, 2ks

Alkalické Vydrží déle baterie běžné přibližně třikrát než. Zařízení energie odběrem s digitální ideální velkým Jsou nebo fotoaparáty přehrávače pro například MP3 PDA zařízení. Kapacita specifikace...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie DVD přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!